



В Промышленном районе города Самары задержан 18-летний местный житель, подозреваемый в грабеже

7 февраля 2012 года, во дворе одного из домов, расположенных по улице Силина, двое мужчин, применяя насилие, не опасное для жизни и здоровья, действуя группой лиц по предварительному сговору, открыто похитили сотовый телефон у 12-летнего учащегося школы.

Следственным отделом по Промышленному району города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области по данному факту возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

В настоящее время установлен один из подозреваемых. Им оказался 18-летний местный житель.

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и розыск второго подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/786381>